

行政院新聞局出版事業登記證警字第一號

UNITED DAILY NEWS

創辦人 王惕吾
發行人 王效蘭

今天十四大張 每份售價五元

第壹陸貳陸捌號

地址：(110)台北市忠孝東路四段五五五號

電話：7681234、7601616
7654312、080-212242
7615142、7636775
7680036、7689297

本報所刊文圖非經同意不得轉載

拓展經貿外交 下年度將設十個海外工業區

地點散布中美洲、印度及東南亞各國 政府將協助台商集體進駐 發揮影響力

【記者華英惠/台北報導】為鞏固及拓展經貿外交，我國政府將協助台商集體進駐海外工業區，以發揮影響力。據悉，下年度將設十個海外工業區，地點將散布於中美洲、印度及東南亞各國。政府將協助台商集體進駐，以發揮影響力。

經濟部投資業務處長周慶龍表示，下年度將推動設立十個工業區，地點包括：瓜地馬拉、尼加拉瓜、哥斯大黎加、薩爾瓦多、宏都拉斯、印度、菲律賓、印尼、及越南。這些工業區將提供台商優惠的投資環境，包括土地、稅收及行政方面的協助。

周慶龍指出，這些工業區的設立，不僅有利於我國與這些國家的經貿往來，也有助於我國企業在國際市場上的競爭力。政府將提供必要的支持，包括協助台商辦理投資手續、提供法律諮詢及協助解決當地問題。

此外，政府也將加強與這些國家的政府合作，推動雙邊貿易及投資。政府將定期與這些國家的官員進行溝通，了解當地的經濟發展情況及投資環境，並尋求合作機會。



恩感嚴證 年卅濟慈
農委地各球全，年卅立成濟慈
嚴證，祝慶運花往建工人界政及
著曠，時賜致中會大祝慶在師法
。曠心的恩感連敘地晒曬，水深
版五刊開新
影攝/財德田者記



時小半易交長延市股：議建所交證
長延步同擬也間時易交心中櫃櫃 狀現持維慮考六周 會管證進送案方長延

【記者楊啟倫/台北報導】為配合亞太營運中心，擴大證券市場規模，公開發行公司上市、上櫃標準將適度修正，除延長上市、上櫃時間外，證管會也將同步延長櫃檯中心交易時間，並開放上櫃股票信用交易。

證交所已將延長上市、上櫃時間方案送交證管會，該公司就券商公會及投資人協會意見擬定建議案，為避免大幅改變投資人交易習慣，證交所建議初步最好每週一至五延長交易時間半小時，也就是到中午十二時三十分收盤，周六仍維持現狀，早上九時到十一時交易一個小時。

不過證管會政策方向原擬取消周六交易，以符合國際慣例，該會將進一步研究證交所建議案的可行性及未來影響，再決定如何延長時間。目前櫃檯中心電腦撮合交易時間和集中市場一樣，盤後撮合交易則到下午三時，官員說，若集中市場延長交易時間，店頭市場電腦撮合交易時間也將同步延長，以配合跨國產業隨時調整資產組合。

此外，證管會也考慮開放上櫃股票從事信用交易。該會主任委員陳樹說，若櫃檯中心規模擴大，市場成熟度、一定程度，投資人也有需求，店頭股票應也可融資融券交易。證管會已請櫃檯中心研究開放信用交易對店頭股價波動的影響、風險如何控管，並研議上櫃股票得為融資融券的獲利標準。

而為配合亞太營運中心、國際化、自由化目標，證管會第一組組長吳德勝說，證交所、櫃檯中心將參考其他國家，特別是新加坡、香港的制度，檢討修正我國上市、上櫃標準。

投資大陸小水電力廠 改納許可類

經濟部通過首件大陸投資電力案 禁解未業電型大資投 案業電陸大資投件首過通部經

【記者華英惠/台北報導】經濟部昨日通過國內業者申請赴大陸投資電力案，由於申請赴大陸投資電力案多，經濟部決定放寬審查原則，民間赴大陸投資設置小水力電廠(裝置容量兩萬瓩以下)或汽電共生廠，改納許可類，准許前往投資，但台電及一家民間獨立發電廠赴大陸投資大型電力案仍列入禁止類。

經濟部強調，希望以漸進方式開放赴大陸投資，加強兩岸經貿交流，使兩岸互蒙其利，以提高大陸的經濟程度、人民生活水準，有利於兩岸統一。

經濟部昨次審會第一屆大陸投資專案審查小組第二次審會，經濟部次長李煥堯表示，由於電力為公用事業，而且在台灣享有保護，一旦於大陸投資，擔心影響國內電力供應，因此此項階段不許台電及一家民間獨立發電廠赴大陸投資大型電力案，但這項一家電廠赴大陸投資小水力電廠或汽電共生不在此限。

投資審會執行秘書蔡生表示，昨天通過新亞建設開發股份有限公司赴大陸地區投資設立南通新熱電有限公司，其投資經營項目是屬於汽電共生廠，與大陸型電廠不同，對於國內整體經濟影響不大，因此同意。

【記者吳煥華/台北報導】經濟部昨日通過國內首件赴大陸的電力投資案，但對大陸市場爭取最積極、投資意願最大的台企仍被擋在門外。對這樣的結果，台企表示「當然很遺憾」，不過絕不因此放棄滄州電廠，未來將持續與有關單位溝通，希望終有一天，能在政策支持下進軍大陸。

據了解，台企對投資滄州電廠志願相當堅決，如果政府一定要將台企擋在門外，台企不排除以美國台塑公司的名義前往投資，即可避過政策的束縛。

台塑集團自設自營的台塑電力發展部，受挫後，台塑董事長王永春就聲稱，受挫是台企在台塑的第一座，也是最後一座電廠，之後就把投資焦點轉往大陸，並以海峽計畫畫圈國內外。福建漳州火力發電廠經一年多的爭取，已在台塑的掌握中，第二座電廠投資案也在醞釀中，極可能就是位於山西省的超大型煤電廠。

荷槍警力進駐屏縣議會

議長補選拖得「太不像話」 省府必要時代行處理

【記者蕭顯斌/屏東報導】連日來，屏縣議長補選問題鬧得沸沸揚揚，屏縣議會昨日召開臨時大會，討論議長補選事宜，警方為了防範發生意外，昨天開始派員進駐，持槍、短槍站崗，負責政府民政廳長陳進興表示，這項補選拖得「太不像話」，省政府不排除必要時代行處理。

法務部長馬英九昨天針對屏東議長補選有暴力、金錢介入的傳聞指出，政府對這種現象深惡痛絕，法務部已指示台灣高檢署協助屏東、台南兩地檢察官，全面監控及偵辦，且屏東地檢署早已成立專案小組調查是否真有不法情事，並依法嚴辦。

民政廳長陳進興表示，省政府尊重屏東縣議會行使自治權，因此一直希望屏東縣議會透過協商或開會解決議長補選的紛爭，如今拖得「太不像話」，省政府必要時不排除依省自治法「代行處理」。

黃昌源陣營目前行蹤不明，據說分散在南部地區幾家飯店，不知道明天是否出席臨時大會。

由於有關單位已證實屏東縣議會議長補選有暴力、金錢介入，明天的臨時大會中，檢調單位已接獲法務部指示將出動蒐證，如有違法情形，不排除當場處理。

相關新聞刊二版

中央警察大學招考

大學部新生公告

公告內容詳見五月四、廿五日中央日報，五月十一日聯合報、中國時報，五月廿五日台灣時報。

英大專院校校長候選人啟事

一、茲依據本校「校長遴選委員會組織規程及運作辦法」公開徵求校長候選人，歡迎學術界人士應徵。自即日起接受申請。

(一)中華民國國民身分證正本。

(二)本校長候選人，除應符合教育人員任用條例相關條文之規定外，尚須提出下列文件與資料：

(三)教育部教授證書影本。

(四)大學以上學位證書影本。

(五)學術經歷履歷表。

(六)應徵者同意書或其他相關文件與資料。

(七)校務發展理念與方針。

(八)校務發展理念與方針。

三、上列資料，請於民國八十五年(一九九六)六月十一日前寄(送)達：

台北市貴陽街一段一五三號英大專院校遴選委員會收

聯絡電話：三一五三一-二二〇〇或三一〇七一〇

傳真號碼：三八九〇二二四

胰臟自體移植 國內完成首例

5

賣房子送別墅 國稅局找上門

6

王惠珍換跑道 大運跳遠摘金

26

盛慶會公文 究竟誰擺烏龍

10 9 7 3

市竹新 20°C - 25°C
市北台 19°C - 24°C
50% 驟雨
60% 驟雨
市雄高 22°C - 29°C
市中台 20°C - 26°C
20% 驟雨
40% 驟雨
數字增加 6145.77
總成交 609.8
110.56

參觀其他個案，您可能遇到這些狀況：

1. 離捷運站很遠，還自稱是捷運住家
2. 牆對牆、窗對窗，沒有陽光、沒有VIEW
3. 樑柱長在室內，影響擺飾又佔空間
4. 密藏室逃生梯，一點也不安全
5. 一層好幾戶，通風不良、採光差
6. 躲在小巷弄裡，回家還得九彎十八拐
7. 付款方式，一改再改、一變再變

物超所值的華南名人巷、只給您最好的！

- 固定月付款
- 單純四併、雙面大採光
- 正景平路、景安捷運站旁
- 150米長巷，寧靜生活
- 九樓以上、三房大視野享受

向月入30萬挑戰！

景平路旁挑高3米7·面寬4米5
總價609萬起·捷運發燒店面
找對一間賺錢店，少奮鬥十年！
從木柵線每天數萬人次來往的現況，
您已可眼見為憑。還等什麼？
趕在通車前夕搶訂一戶，自用、投資、出租...
一店在手，獲利無窮！

中和·景平路·中興街口
電話 9291999

投資興建：新聯元建設股份有限公司
綜合規劃：新聯陽機構 建築號碼：83 中中字第1210號 行銷企劃：新聯陽機構、新聯廣告